

Procesul Verbal

Încheiat astăzi, .12.2023, cu ocazia ședinței de plen a Departamentului CAICAM, cu următoarea ordine de zi:

1. Concursul pentru acordarea gradățiilor de merit pentru personalul didactic, pentru perioada ianuarie 2024 – decembrie 2028
2. Diverse

Au fost prezenți din cadre didactice titulare din Departamentul CAICAM, ședința fiind statutară.

Directorul de departament- Mircea DAN, deschide ședința, începând cu prezentarea dosarelor depuse pentru concursul gradățiilor de merit pentru personalul didactic, perioada ianuarie 2024 – decembrie 2028 și specifică faptul că dosarele depuse au primit Avizul juridic fiind declarate admise pentru concursul menționat:

- Prof.univ.dr.ing. Adina Georgeta NEGREA - Nr de înregistrare: 32273/05.12.2023
- Conf.dr.ing. Andrea Rozalia KELLENBERGER - Nr de înregistrare: 32274/05.12.2022

De asemenea s-a explicat modalitatea de verificare și analiză pentru verificarea dosarelor și semnalarea eventualelor erori existente, efectuată la nivelul departamentului CAICAM. În final se prezintă punctajele finale validate și raportate la punctajul minim necesar (conform gradului didactic) obținute de către cei trei colegi care și-au depus dosarul pentru concursul amintit, precum și ierarhizarea finală votată în Consiliul Departamentului CAICAM.

Nr.crt.	Numele și Prenumele	Grad didactic	Punctaj minim	Punctaj validat	Diferență
1.	Adina Georgeta NEGREA	Prof.dr.ing.	2400	54730,52	52330,52
2.	Andrea Rozalia KELLENBERGER	Conf.dr.ing.	2000	24775,22	22775,22

Conform HS Senatului UPT nr.119/18.04.2019 - Metodologia de organizare și desfășurare a concursului pentru atribuirea gradățiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara, art.12 punctul (4) "După evaluarea dosarelor de candidatură de către Consiliul Departamentului, acestea vor fi prezentate într-o ședință de plen a departamentului. *Plenul departamentului poate face observații la dosarele de candidatură prezentate, fără a putea însă modifica ierarhia stabilită de către Consiliul Departamentului.* Procesul-verbal al ședinței de plen a departamentului va conține toate aceste comentarii și observații.

Astfel, în cadrul ședinței de plen dMircea DAN a explicat punctual diferențele apărute între punctajele revendicate și cele validate în cadrul Consiliului Departamentului CAICAM, iar d-na prof.dr.ing. Florica MANEA d-nul prof.dr.ing. Robert IANOȘ au făcut referiri la dosarele depuse, felicitând colegii pentru întregul efort depus pentru realizarea punctajele specificate mai sus, punctaje cu mult peste minimul necesar postului didactic al acestora.

Plenul departamentului CAICAM a avizat favorabil, în unanimitate, dosarele de candidatură a celor trei colegi și rezultatele prezentate mai sus.

-Omis cele de omis-

Director Departament
Ș.I. dr. ing. Mircea DAN